Sulla retta congiungente due cariche +Qe -g,conQ # ge
+Q posta a sinistra di —g, il potenziale elettrico comples-
sivo del sistema si annulla in due punti A e B. Il punto A
si trova tra le cariche a una distanza a = 10 cm dalla ca-

rica negativa, mentre il punto B si trova a una distanza Poterruee
b =30 cm a destra di quella negativa. w A
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Considera due cariche 2g e —q, con g = 2,5 nC, poste nel
vuoto e separate da una distanza d = 1,0 m.
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» Calcola il valore del potenziale elettrico sul punto P P
dell’asse del segmento congiungente le cariche ad al- 2d h:
tezza h = 25 cm. @__ 1 _ o 9
» Calcola il lavoro esterno che bisogna compiere per 4 {.J g

portare una carica Q = 5,3 nC dall'infinito al punto P
senza che la carica acquisti energia cinetica.
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Oucindi Wiy = Up= QVp (5354072 C)(40,2045.. V)= 24308, x40™>]




